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  	 Днес, 01.10.2015г. в 9,00ч. ОИК-Полски Тръмбеш започна работа в пълен състав.

В 9.20ч. ОИК получи графичен файл с образец на бюлетините – за избора на общински съветници, за избор на кмет  на община и за избор на кмет на кметство. 
Върху образеца на бюлетината за съответния вид избор се подписаха всички членове на ОИК, като изписаха саморъчно трите си имена.
	На основание Решение №  2260 - МИ от 18.09.2015г. ,  №2363 от  26.09.2015г. на ЦИК, ОИК с  Решение № 135 от 01.10.2015г.  одобри  образците на бюлетините за изборите за общински съветници  и за кметове на  25.10.2015г. от  получения  по електронен път графичен файл от печатницата на БНБ / Подизпълнителя.  Одобряването да се удостовери чрез електронния  подпис, издаден на ОИК.




Комисията приключи работа в 17.00 часа.
                                                               





                                                             Председател:  
                                                                                                          /Ст. Ангелов/
01.10.2015г.                                                                                      Секретар:                                                                            П. Тръмбеш                                                                                                        /Кр. Костадинова/
