Протокол
№55

     	 Днес, 29.10.2015г. в 9,00ч. ОИК - Полски Тръмбеш започна работа в пълен състав. 


Във връзка със задължението на ОИК след предаване от ГД „ГРАО” на избирателните списъци и други книжа от изборите и референдума да разпечатат незабавно помещението за съхранение на изборните книжа и да постави в него избирателните списъци и другите книжа, след което да запечата помещението и на основание Раздел IV, т. 32 и 33 от Решение № 2662/МИ/НР от 18.10.2015 г. на ЦИК , ОИК с Решение № 196 от 29.10.2015 г. Упълномощава : Марияна Григорова Тодорова – член, Росен Калушков Асенов – член и Мурадие Ферадова Ахмедова – член, които да разпечатат и запечатат помешението за съхранение на изборните книжа и да поставят в него избирателните списъци, получени от ГД „ГРАО”  и другите книжа, след което да запечатат помещението, както и да извършват действията за прибиране на печатите на СИК, останали на съхранение в общинската администрация и предадените от СИК печати след втори тур.
С удостоверение № 510 от 29.10.2015 г. ОИК удостоверява, че с Решение № 197 от 29.10.2015 г. Янка Борисова Ангелова е назначена за председател на СИК № 042600012 с. Обединение. Да се анулира удостоверение №403/27.09.2015 г.
Във връзка с получаване на отпечатаните бюлетини за II тур с Решение №198/29.10.2015 г. ОИК упълномощава Кръстина Богданова Костадинова и Росен Калушков Асенов да получат същите от печатницата на БНБ в гр. София.



Комисията приключи работа в 17.00 часа.

                                                 
                                                                Председател:  
                                                                                                          /Ст. Ангелов/
29.10.2015г.                                                                                      Секретар:                                                                            П. Тръмбеш                                                                                                        /Кр. Костадинова/
